Aumento del objetivo

Una vez colocado el tornillo micrométrico (es la unica parte de la práctica en la que hace falta) enfocamos el micrómetro y medimos con el ocular del tornillo la distancia entre dos de las lineas del micrómetro.
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Puesto que el aumento es el cocientre entre una distancia y otra tenemos:
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Este aumento es mayor que el indicado en el microscopio (10) ya que hemos cambiado el ocular que tenia por el ocular del micrómetro y son dos lentes distintas.

Apertura numérica y poder resolutivo del objetivo

Para poder medir estas dos características del microscopio en primer lugar tenemos que medir el espesor de una lámina plano paralela. Colocamos una lámina con una marca en su parte superior, la enfocamos, luego colocamos encima la lámina que queremos medir y enfocamos su parte superior (otra marca sobre esta superficie). 
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